

## **RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA**

**Broj: 02/1-9596/1**

**Pljevlja, 17.11.2020. godine**

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke Rudnika uglja AD Pljevlja, objavljuje:

**POJAŠNJENJE BROJ 2.  
TENDERSKE DOKUMENTACIJE  
ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE  
broj 050/20.2-02/1-8798/2 od 26.10.2020. godine i IZMJENA I DOPUNA I broj 02/1-  
9456 od 12.11.2020. godine za nabavku robe  
sredstva i oprema lične zaštite na radu**

### **PITANJE 1:**

Upravo smo vidjeli da ste objavili Izmjene i dopune tenderske dokumentacije, vezane za Otvoreni postupak javne nabavke br. 050/20.2-02/1-8798/2 od 26.10.

Izmjenama ste napravili haos većini potencijalnih učesnika.

Sada tražite sertifikate ili izvještaje o laboratorijskom ispitivanju za odjeću i obuću.

Nijeste naveli, za koje pozicije trebaju ti izvještaji, da prilikom otvaranja se ne desi rasprava među ponuđačima treba li izvještaj za neku od pozicija.

Tako za odjeću, po našem tumačenju trebaju izvještaji za pozicije: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 17, 43, 44. Za obuću za pozicije: 12, 13, 14, 15, 16.

Za više od pola tendera treba obezbijediti izvještaje u narednih 15-tak dana. Pošto se radi o nekim materijalima, koji su specifični, mali je rok za ispitivanje u normalnim uslovima. Kao što znate, laboratorije u kojima se vrše ispitivanja, nalaze se u okruženju, gdje je kao i kod nas situacija sa koronom ozbiljna, i njima nedostaje kadar, tako da ne mogu u kratkom periodu dostaviti izvještaje.

Vi ste tender produžili za 4 dana, kako navodite u izmjenama, a zapravo nijeste nego 3. Prvo otvaranje je bilo zakazano za 26, a novo za 30.11. U tom period samo je 27. 11. radni dan, ostala dva su neradna. Napravili ste praktično novi tender, mnogo zahtjevniji sa kratkim rokom, odnosno kao da se radi o jednostavnim nabavkama.

Smatramo da se rok za otvaranje mora produžiti za još 15 dana, ako ne želite da na otvaranju bude samo jedan isporučilac.

### **ODGOVOR:**

Naručilac ostaje pri utvrđenim zahtjevima za tražene sertifikate ili izvještaje o laboratorijskom ispitivanju za odjeću i obuću.

### **PITANJE 2:**

Imamo sugestiju za stavku 43 odjelo konobarsko, da dozvoljeno odstupanje i kod njega bude  $\pm 5\%$ , zbog toga što je teško naći traženu gramažu.

### **ODGOVOR:**

Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama, a samim tim i produžiti rok za dostavljanje i otvaranje ponuda.

**PITANJE 3:**

Sa novim izmjenama, došlo je do neusaglašenosti tenderske dokumentacije.

Navodimo kao primjer dio koji se odnosi na napomene, gdje u stavci 3 navodite:

3) Ponuđač je dužan da dostavi Izjavu da će prilikom isporuke cipela (stavka 13), uz proizvod dostaviti sledeću dokumentaciju:

1) deklaraciju o usaglašenosti izdatu od strane proizvođača ili njegovog ovlašćenog zastupnika,

2) sertifikat o pregledu tipa izdat od strane imenovanog tijela,

3) izvještaj o ispitivanju prema zahtjevanim tehničkim karakteristikama izdat od strane akreditovane laboratorije,

4) uputstvo za upotrebu sa svim neophodnim informacijama o proizvodu.

U izmjenama i dopunama tražite sertifikate ili izvještaje uz ponudu za svu odjeću i obuću.

**ODGOVOR:**

Naručilac ostaje pri utvrđenim zahtjevima iz tehničke specifikacije u dijelu napomena za tačku 3, da ponuđač u ponudi dostavi izjavu da će prilikom isporuke uz proizvod (stavka 13) dostaviti zahtijevanu dokumentaciju.

Navedena izjava ne isključuje obaveznost dostavljanja u ponudi sertifikata ili izvještaja o laboratorijskom ispitivanju za stavku 13, radi se o proizvodu koji je od posebne važnosti za zaposlene kod Naručioca.

**PITANJE 4:**

Nijeste odgovorili, kako ćete vrednovati ponudu, ako neko stavi rok isporuke 1 dan, pošto je to nemoguće.

**ODGOVOR:**

Naručilac ostaje pri utvrđenom roku za izvršenje ugovora/ isporuke robe koji ne može biti kraći od jednog dana i ne duži od 30 dana od dana zaključivanja ugovora, kao i da je rok isporuke jedan element kriterijuma kvaliteta.

Ponuđač je dužan da ponudi realan rok za koji može izvršiti isporuku robe u rasponu od jednog do 30 dana. Ponudeni rok će se vrednovati po utvrđenoj metodologiji.

U slučaju da njegova ponuda bude izabrana, a Izabrani ponuđač ne ispoštuje ugovoreni rok, Naručilac će aktivirati garanciju za dobro izvršenje ugovora u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama i na način utvrđen Tenderskom dokumentacijom.

**PITANJE 5:**

Stavka br 31. ELEKTROIZOLACIONA MOTKA : Navedeni standard EN IEC 60234-1 se odnosi na ispitivanje dieletrične čvrstoće izolacionih materijala i ne može se tražiti kao uslov da motka zadovoljava standard koji nije karakterističan za ispitivanje samih motki. Sve elektroizolacione motke u institutima koji se bave ispitivanjem i standardizacijom su ispitane po standard EN 60855:2012. Da li možete da izvršite izmeju tenderske dokumentaciji i da uklonite iz zahtjeva standard EN 60234-1 koji nije relevantan za ovu vrstu opreme to jeste da li možemo ponuditi elektroizolacionu motku koja ima sertifikat sa standardom EN 60855:2012?

**ODGOVOR:**

Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

**PITANJE 6:**

Na strani 17 od 23 pod tačkom 4 i 5. Navedeno je da je ponuđač dužan da na uzorcima na prednjoj lijevoj strani grudi ,na džepu odštampa zaštitni znak Društva ,logo firme Rudnik uglja AD Pljevlja prema slici i opisu za slem na orednjem dijelu istogg nalijepi logo firme: te vas pitamo sledeće: Da li se uzorci na otvranju ponuda mogu dostaviti bez štampe I bez naliješljenog znaka na slemu?

**ODGOVOR:**

Naručilac će u tom dijelu izvršiti dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

**Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke**  
Milovan Komarica, predsjednik

S. r.